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Již od roku 2013 byl počátek michál­
kovického léta neodmyslitelně spojen 
s  hudebním festivalem MichalFest. 
V roce 2020 měl MichalFest oslavit své 
osmé narozeniny a v tom letošním jsme 
měli slavit první kulatiny. Přišel však 
COVID a  s ním spojené restrikce, kte­
ré uspaly kulturní a  společenský život, 
a tak jsme si s MichalFestem dali nedob­
rovolnou tříletou pauzu. 
Letos MichalFest prostě bude! Většinu 
programu přesouváme již od zrušené­
ho ročníku 2020, a  tak jsme již většinu 
slavných jmen oznámili. Ale pro jistotu si 
je pojďme znovu připomenout. Mezi top 
taháky naší akce bude určitě patřit zlatá 
slavice Ewa Farna, legendární showman­
ská kapela Mig 21 a  také Karma – pro­
slulá chorvatská formace známá nejen 
svým hitem Sedam Dana, ale i dalšími 
peckami, které během chvíle roztančí té­
měř každého a současně nám přinesou 
malou ochutnávku té krásné jadranské 
atmosféry, pro kterou mnozí z nás tak 
rádi jezdí do Chorvatska. 

Známá chorvatská grupa však není jedi­
ným zahraničním účastníkem. Letos ne­
cháme návštěvníkům ochutnat z pol­
ské hudební scény, kde jsme pozvali dvě 
opravdu zajímavé formace. Tou první je 
jedna z top reggae kapel z Polska Tabu 
a druhou velmi zajímavý projekt Percival 
– kapela, která se prezentuje středově­
kým folkem. Obě kapely vás svou uhran­
čivou hudbou jistě zaujmou.
Na MichalFestu vstoupí i celá řada dal­
ších skvělých interpretů. Nemyslím jen 
ty obecně známé jako písničkáře Poká­
če, oblíbeného zpěváka Sebastiana, roc­
kovou legendu Dogu, showmany z Děda 
Mládek Illegal Bandu či Fast Food Orche­
stra. Za pozornost stojí i naše regionální 
kapely Freda a Krasty, Brixtn The Truth is 
Out There a další. Pokud ještě nemáte lu­
peny, tak si je určitě kupte. Jsou v porov­
nání s obdobnými akcemi a s ohledem na 
program zatím za naprosto skvělou cenu. 
Kupovat je můžete v síti Ticketportal 
a také na pokladně ÚMOb Michálkovice. 
Výzva je určena i mnohým z vás, kteří 

trávíte michalfesťácký víkend na zahra­
dě poslechem a pochvalujete si, že je to 
paráda slyšet známé interprety u domá­
cí grilovačky. Vězte, že přímo na Dole Mi­
chal je to mnohem lepší. Navíc ve spo­
lupráci se střediskem volného času 
Moravská Ostrava zase připravujeme 
i  bohatý doprovodný program zaměře­
ný na vaše děti, které se zde mohou zce­
la zdarma opakovaně zabavit zajímavý­
mi aktivitami a  vyřádit na připravených 
atrakcích. Zveme vás co nesrdečněji. 
Uvidíte, že když to zkusíte, tak už budete 
chodit každý rok.

Po třech letech půstu si opět užijeme skvělé hudby
MARTIN JUROŠKA | starosta

EWA FARNA / KARMA (HR) / MIG 21 / POKÁČ / TABU (PL) / 
SEBASTIAN / STO ZVÍŘAT / DOGA / HODINY / ZAKÁZANÝOVOCE 
/ PERCIVAL (PL) / BRIXTN / DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND / THE 
TRUTH IS OUT THERE / FREDY & KRASTY / FAST FOOD ORCHESTRA 
/ EUFORY (SK) / GLAYZY / GROG / JUMPING DRUMS



22

Ze zasedání rady 
městského obvodu
Rada rozhodla o  výběru dodavatele ve­
řejné zakázky malého rozsahu č. 4/2022 
s názvem Rekonstrukce veřejného pohře­
biště a blízkého okolí – Rekonstrukce zpev­
něné plochy ul. Sládečkova. Zakázka spo­
čívá v  odstranění původních betonových 
panelů a  položení nové zámkové dlažby 
a části asfaltového povrchu. Cena zakázky 
činí cca 1,02 mil. Kč.

Rada vyslovila souhlas s  konáním běžec­
kého závodu „MICHALRUN“ na pozemcích 
ve vlastnictví statutárního města Ostravy, 
městského obvodu Michálkovice.

Rada rozhodla o  výběru dodavatele 
a o uzavření smlouvy o dílo k veřejné za­
kázce malého rozsahu č. 5/2022 „Rekon­
strukce veřejného pohřebiště a  blízké­
ho okolí – Rekonstrukce zpevněné plochy 
ul. Sládečkova, vstup u MŠ“. Vysoutěžená 
cena činí 665 tis. Kč.

Rada rozhodla o  výběru dodavatele 
a o uzavření smlouvy o dílo k veřejné za­
kázce malého rozsahu č. 6/2022 „Rekon­
strukce veřejného pohřebiště a  blízkého 
okolí – rekonstrukce oplocení 2“. Předmě­
tem veřejné zakázky je sjednocení oplo­
cení areálu veřejného pohřebiště v  k. ú. 
Michálkovice, tj. výměna starého pletiva 
kolem části hřbitova za plotové dílce včet­
ně podhrabových desek, vjezdových bran 
a branky. Cena činí 1,13 mil. Kč.

Rada rozhodla o poskytnutí účelového pří­
spěvku 30 tis. Kč mateřské škole na dofi­
nancování dopravy na plavecký výcvik pro 
předškoláky. Vzhledem k extrémnímu růs­
tu cen dopravy tak městský obvod Michál­
kovice pomáhá toto navýšení pokrýt.

Rada schválila rozpočtové opatření, kte­
rým zapojila do rozpočtu dotaci ve výši té­
měř 2,5 mil. Kč na rekonstrukci bytového 
domu na ul. Sládečkově, kde je realizová­
na hydroizolace budovy a rovněž zateple­
ní fasády.

Rada schválila dohodu o spolupráci při re­
klamní kampani na hudební festival Michal­
Fest s Hitradiem Orion.

Rada schválila několik smluv s umělci, kteří 
budou vystupovat na letošním ročníku hu­
debního festivalu MichalFest.

Schválila výzvu k  podání nabídek včetně 
zadávacích podmínek k veřejné zakázce 
malého rozsahu č. 7/2022 na stavební prá­
ce s názvem „Rekonstrukce budovy Sládeč­
kova 393/90 v k. ú. Michálkovice - okna“.

Využijte akční slevu 100 Kč na dvoudenní vstu-
penku v síti TICKETPORTAL. V příslušném po-
líčku pro akční slevu zadejte kód Michalky2022. 
A získáte slevu 100 Kč na každou zakoupenou 
dospěláckou dvoudenní vstupenku

Jak jsme již v minulosti informovali, městský obvod v nedávné mi­
nulosti převzal do správy některé pozemky, které byly vykoupeny 
městem za finanční spoluúčasti městského obvodu. 

Jedná se vesměs o pozemky, o které se dlouhá léta téměř nikdo 
nestaral. A podle toho i vypadají resp. vypadaly. Městský obvod se 
postupně pouští do jejich úpravy. Ta obvykle zahrnuje drsný zápas 
s několika vrstvami náletových rostlin, které skrývají menší či větší 
množství bince odhozeného lidmi, jež neměli vytrvalost počkat na 
první odpadkový koš. 

V nedávné době jsme se pustili konkrétně do dvou takových po­
zemků. Jeden je na Štěpničkově ulici. Ten druhý, z hlediska dopa­
du významnější, se nachází před Dolem Michal. Jedná se o onen 
trojúhelník přímo před vrátnicí na důl. Dlouhodobá nepéče vlastní­
ka udělala z tohoto pozemku takovou malou nevzhlednou džungli. 
Nejprve jsme pozemek očistili od nejrůznějších náletů a nyní pro­
bíhá srovnání terénu, osetí travním semenem a následovat bude 
také výsadba okrasných dřevin a  květin. 

Uvedené práce výrazně přispějí ke zlepšení vzhledu jak centra 
obce, tak i ke zlepšení pohledu na Důl Michal, který je jednou z nej­
významnějších památek svého druhu v naší republice.

Nákupy pozemků pro potřeby městského obvodu jsou správnou 
cestou. Připomeňme, že v  poměrně nedávné době jsme získa­
li i pozemky v těsné blízkosti kulturního domu, a tedy i v blízkos­
ti nově budovaného sportovně-volnočasového areálu, v němž mo­
hou nyní „řádit“ naše děti. Do majetku obvodu byla získána i volná 
plocha mezi Dolem Michal a  lékařským střediskem. To vše jsou 
strategické pozemky, které se jednou budou Michálkovicím hodit. 

V jednání jsou další takové pozemky. Věříme, že pokud dospějeme 
k dohodě a podaří se nám tyto pozemky získat, tak uděláme ra­
dost i lidem, kteří žijí v jejich širším okolí.

Michálkovice zušlechťují nově 
získané pozemky
MARTIN JUROŠKA | starosta
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V rámci plánovaných prací na veřejném pohřebišti a v jeho  
blízkém okolí  již finální podobu získává parkoviště u hlavního 
vchodu na hřbitov. Byly odstraněny staré, poškozené panely 
a po zhotovení nového základu parkovací plochy bude v nej­
bližších dnech provedena  pokládka nové zámkové dlažby.

Nazmar nepřijdou ani některé méně poškozené odstraně­
né panely, které budeme v průběhu měsíce května používat 
na rozšíření parkoviště u bytového domu na ulici Sládečko­
va, kde současná kapacita parkovacích míst již nedostačuje. 

V této době se také začíná pracovat na další plánované zakáz­
ce v rámci akce „rekonstrukce veřejného pohřebiště a blízké­
ho okolí“. Jde o výstavbu nového povrchu ze zámkové dlaž­
by na parkovišti  u mateřské školy, které má pouze struskový 

povrch. V rámci této práce se buduje i nová zpevněná plo­
cha pod kontejnerem na hřbitovní odpad včetně nového pří­
jezdu k němu.

Příjemně se již bude chodit také obyvatelům bytového domu 
na ulici Československé armády 100 a 120 a lidem, kteří využí­
vají služeb praktické a zubní lékařky.

Starý, velmi rozrušený povrch se zbytky asfaltu je v  těchto 
dnech nahrazován zámkovou dlažbou.

Jsme přesvědčeni, že tyto stavební práce za zhruba  1,8 mi­
lionu Kč,  které probíhají v době rychlého tempa nárůstu cen 
a nedostatku materiálu, přispějí k dalšímu vylepšení  pohybu 
po těchto zpevněných plochách a dobrému pocitu při pohle­
du na nové věci.

Na výstavbě nových povrchů parkovišť  
a chodníku se intenzivně pracuje
VLADIMÍR KOZEL | místostarosta

Vladimír Kozel

Chodník, ul. ČSA 
Původní stav a průběh prací

Parkoviště u hřbitova, hlavní vstup
Průběh stavebních prací

Městská policie Ostrava provozuje na 
svém území tzv. Senior linku. Jedná se 
o bezpečnostní zařízení, které se skládá 
ze dvou tlačítek a řídicí jednotky. Pohyb 
podezřelé osoby u obydlí může uživatel 
ohlásit tlačítkem připevněným u dveří. 
Bezprostřední ohrožení života či zdra­
ví senior oznamuje zmáčknutím tlačítka 
na ruce nebo na krku. Službu může bez­
platně využívat osoba se zdravotním 
postižením či senior starší 65 let. Dru­
hou podmínkou je samostatné bydlení. 

Všechna dostupná zařízení jsou aktuál­
ně využívána a Městská policie Ostrava 
eviduje pořadníky. Existuje však mož­
nost, že si může městský obvod zaří­
zení zakoupit a  rezervovat službu Se­
nior linky výhradně pro občany ve svém 
městském obvodu. 
„Rádi bychom se touto cestou obráti­

li na naše seniory a  zjistili, zda by byl 
o tuto službu zájem. Senior linka je po­
skytována bezplatně, senior hradí pou­
ze provoz SIM karty za datový přenos 
v částce zhruba 200 Kč ročně. Nouzové 
tlačítko pomáhá všem, kdo žijí ve vlast­
ní domácnosti, ale obávají se možné­
ho náhlého zhoršení zdravotního sta­
vu, pádu či jiné nepředvídané události. 
V takovém případě stačí stisknout tla­
čítko, které má klient při pobytu doma 
stále u sebe, a dispečink okamžitě začí­
ná řešit vzniklou situaci. Přidanou hod­
notou jsou také preventivní návštěvy ze 
strany okrskářů Městské policie Ostra­
va,“ říká starosta Martin Juroška.
Zájemci mohou vyplnit žádost o insta­
laci Senior linky u  sociální pracovnice 
v pondělky nebo středy v době od 9 do 
16 hodin. Formuláře jsou také dostupné 

před kanceláří č. 3, po vyplnění je mo­
hou žadatelé předat na podatelně úřa­
du. Bližší informace o službě lze získat 
na tel. číslech: 599 415 111, 727 805 736. 
„Žádosti je možné podávat v průběhu 
celého roku, s  koncem měsíce května 
však plánujeme vyhodnotit počty po­
daných žádostí a  dle zájmu uspokojit 
první zájemce. V této fázi uvažujeme 
zakoupit prozatím deset zařízení. Před­
jednaný počet s Městskou policií Ostra­
va se však dle vašeho zájmu může ještě 
mírně navýšit. Věříme, že touto ces­
tou společně zprostředkujeme bezpe­
čí a podporu plnohodnotného života ve 
stáří. Pro blízké příbuzné, kteří nemo­
hou se seniory bydlet ve společné do­
mácnosti, nabídne služba také nepře­
tržitou jistotu, že je blízký v pořádku,“ 
upřesňuje starosta Martin Juroška. 

Michálkovice plánují pořízení Senior linek
PAVLÍNA ŠPAČKOVÁ
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parkoviště ul. ČSA - ul. Pavelská 16. 5.
ul. ČSA – „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova) 16. 5.
křiž. ul. Kurnického – U Kříže 16. 5.
křiž. ul. Petřvaldská–Rajská–Hukvaldská 16. 5.
křiž. ul. Radvanická–Slunná (u zastávky DPO) 17. 5.
ul. Lechova – travnatá plocha v blízkosti RD č. 21 17. 5.
ul. Panská – na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91 17. 5.
křiž. ul. Bláhova–Petřvaldská 17. 5.
spojka ul. Sládečkova-Petřvaldská (u zastávky DPO) 18. 5.
Michalské náměstí – mezi obytnými domy č. 6-8 18. 5.
ul. Charvátova – záliv (na pravé straně ve směru k Rajské) 18. 5.
křiž. ulic Petřvaldská-Radvanická (u restaurace) 19. 5.
křižovatka ulic Štěpničkova–Pavelská 19. 5.
ul. Legerova u domu č. 6 19. 5.

Přistavování kontejnerů bude 
probíhat až do 14 hodin. 

Přistavení kontejnerů pro sběr velkoobjemového odpadu

Důl Michal má od začátku únoru nové­
ho kastelána. Stal se jím pan Mgr. Voj­
těch Polášek, který vystřídal v  této 
funkci pana Ing. Zaspala. Pan Polášek 
pochází z  obce Černotín, nedaleko 
města Hranice. Vystudoval obor Ochra­
na kulturního dědictví na Slezské uni­
verzitě v Opavě, během studií se ože­
nil a  pracoval na vedoucích pozicích 
v  soukromém sektoru. Nyní společně 
s manželkou bydlí v Sudicích na Opav­
sku. 

Přicházíte z výrobního podniku na in-
dustriální památku, což není zrov-
na typické. Co bylo impulsem takové 
změny? 
Během studií na vysoké škole jsem se 
brzy oženil a musel jsem finančně za­
bezpečit sebe i manželku. Touhu pra­
covat v  kultuře jsem však během let 
neztratil. Proto jsem velice rád, že se 
naskytla možnost spravovat Důl Mi­
chal. Splnil se mi sen. 

Památky jsou tedy pro vás i  koníč-
kem? 
Samozřejmě, ve volných chvílích pod­
nikám výlety po památkách v  České 
republice i zahraničí. Mým druhým nej­
větším koníčkem je bezpochyby fotba­
lový Baník. 

Které z našich památek jsou pro vás 
ty TOP a proč? 
Když pominu obecně známé kultur­

ní a  národní kulturní památky v  Čes­
ké republice, napadnou mě dvě, které 
jsou srdcové. Tradičně jsme se s rodi­
nou o prázdninách zúčastnili mše v ba­
rokní bazilice Nanebevzetí Panny Marie 
na Svatém Hostýně. Tento poutní areál 
je pro mě synonymem slova památka 
v  historickém, architektonickém i  du­
chovním významu.

A ta druhá?
Během studií na univerzitě mě uchvá­
tila technická památka Weisshuhnův 
kanál nedaleko Žimrovic na Opavsku. 
Ohromila mě obrovská vůle stavitele 
Weissehuhna dovést tolik potřebnou 
vodu pro své papírny a překážkou mu 
nebyl ani skalní masiv. 

Chystáte na Dole nějaké novinky? 

Po delší pomlce, způsobené situací 
okolo nemoci covid-19, se bude tradič­
ně pořádat festival MichalFest a  pře­
hlídka veteránů amerických vozidel ve 
spolupráci s  Klubem přátel US Cars. 
Dále proběhne i řada výstav moderní­
ho umění. Od letošního roku chceme 
zavést tradici velikonočních prohlídek.

Připravují se i  nějaké rozsáhlejší in-
vestice, pokud tedy budou prostřed-
ky? 
V horizontu několika let je v plánu roz­
šíření prohlídkové trasy o  budovu tří­
dírny. Nejdříve by mělo dojít ke static­
kému zabezpečení budovy a  obnově 
střešní konstrukce. Plánovaná je i  in­
stalace vyhlídkové plošiny a výtahu. 

Už jste si našel nějaké oblíbené mís-
to na Dole? 
Velký potenciál vidím ve zpřístupně­
ní technických prostor pod strojov­
nou. Je zde poměrně složitý systém 
chodeb, připomínající katakomby, kte­
ré bychom chtěli zpřístupnit veřejnosti. 

Je do budoucna plánováno nějaké 
prodloužení prohlídkové trasy? 
Ano, chceme zpřístupnit most spojují­
cí jámovou věž a budovu třídírny. U ob­
jektu třídírny se počítá se zpřístupně­
ním interiéru.

Budeme se těšit a děkujeme za rozho-
vor.� MJ

ROZHOVOR: Důl Michal má nového kastelána
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 MĚSTSKÝ OBVOD MICHÁLKOVICE VÁS ZVE NA 

 

 

 

 

 
 

                  
                            ČARODĚJNICKÉ SOUTĚŽE 
                                      SOUTĚŽ O TU NEJ.. ČARODĚJNICI 
                                                  SKÁKACÍ HRADY 
                                                           ZÁBAVNÝ PROGRAM  
 

                                          DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ 
                                          SOUTĚŽNÍ KARTIČKA 20,-KČ (prodej do 17:00 hod) 

Pět desítek žáků čtvrtých a pátých tříd ZŠ Michálkovice U Kří­
že strávilo 16.–28. března ozdravný pobyt ve Valašských Klo­
boukách v  krásném renovovaném horském hotelu Jelenovská 
uprostřed nádherné přírody. V průběhu pobytu byl pro děti při­
praven pestrý program s různými aktivitami pro třídní skupiny 
i  jednotlivce. Děti se věnovaly v  dopoledních hodinách výuce 
základních předmětů a poté se pro ně pořádaly každý den růz­
né turistické vycházky, např. výlet na hrad Bouzov, vycházka na 
sedlo Matka nebo sportovní hry v  lese. V hotelovém komple­
xu byl dětem k dispozici vyhřívaný bazén, posilovna, stolní fot­
bálek. Z večerních aktivit si děti oblíbily především tvůrčí dílny 
(kresbu na kameny, pletení náramků) nebo zajímavé promíta­
cí večery. Kromě každodenních aktivit byly pro děti připraveny 
i poutavé jednorázové činnosti a akce. 
K nejzajímavějším aktivitám patřila návštěva zoo Lešná, kde byl 
pro naše děti připraven program Afrika. Naše prohlídka začala 
v expozici afrických savan, kde se nachází velký pavilon ve tva­
ru domorodé chýše. V něm jsme si prohlédli žirafy Rothschildo-
vy, zebry bezhřívé, kudu nebo pštrosy dvouprsté. Výklad pana 
průvodce byl velmi zajímavý, stejně jako dotazy dětí, na které 
odpovídal. Dověděli jsme se například, že chodidlo žirafy má ve­
likost jídelního talíře, že žirafy nespí déle než 3 minuty denně, ale 
také že neexistují žirafy, které by měly stejný vzor. Následovně 
jsme si prohlédli oblíbené surikaty, antilopy bongo, hyeny skvr-
nité nebo největší africké sovy výry bělavé.  Největší úspěch za­
znamenala bezpochyby zátoka rejnoků. Mořské rejnoky v pro­
storném bazénu si mohly děti pohladit i nakrmit. 
Náš ozdravný pobyt byl završen karnevalovou diskotékou, na 
kterou jsme se pilně připravovali a zároveň i moc těšili. Společný 
karneval byl zakončen vyhlášením vítězů v různých soutěžních 
kategoriích, např. nejlepší karnevalová maska, nejhezčí dome­
ček z přírodního materiálu, plavecká soutěž, úklid pokojů apod. 
Diplomů jsme měli dostatek a vítězové jsme všichni. Ozdravný 
pobyt jsme si moc užili a už se těšíme na další společné zážit­
ky. Ozdravný pobyt se konal díky finanční podpoře statutární­
ho města Ostravy. 

Ozdravný pobyt žáků ZŠ 
ve Valašských Kloboukách
MARCELA ŠIMANSKÁ

Na úterý 22. března připadl Světový den vody. Při 
této příležitosti se žáci 5. B rozhodli nachystat pro 
své spolužáky, s  nimiž ve druhé polovině března 
strávili společně ozdravný pobyt ve Valašských Klo­
boukách, speciální program věnovaný právě vodě.  
 
Žáci ze 4. A, 4. B a 5. A si tak vyzkoušeli hned několik 
fyzikálních pokusů zaměřených na povrchové napětí 
vody (kolik kapek se udrží na pětikoruně, kolik spo­
nek vejde do skleničky plné vody), jak udržet vodu 
v obráceném kelímku nebo jak naučit kancelářskou 
sponku plavat na hladině. 
 
Kromě toho pro ně žáci  z 5. B nachystali také puzzle 
s vodní tematikou a naučili své kamarády poskládat 
parník z papíru. Skládání rozhodně nebylo jednodu­
ché, ale každému se to nakonec povedlo. Vedle toho 
pro spolužáky připravili také venkovní stanoviště.  
K večeru to završila 5. B tvorbou kostýmů samotné 
„Vody“, které byly rozhodně velmi nápadité. Den se 
velmi vyvedl, a to i díky krásnému počasí.

Světový den vody v režii 5. B
LUDMILA ŠEVČÍKOVÁ

Ostrava se opět stala dějištěm 2. kola Čes-
kého halového poháru v běhu na 60 m pře-
kážek v  kategoriích mladší a  starší žáci. 
V  sobotu 26. března se v  Atletické hale 
v Ostravě Vítkovicích sešlo na 500 sportov-
ců z celé České republiky. Soutěžící mají za úkol v co nejrych-
lejším čase překonat překážku, uchopit hadice, přeběhnout 
kladinu, rozvinout hadice, spojit hadice, jednu půlspojku za-
pojit do rozdělovače, připojit proudnici a proběhnout cílem. 
Kategorii mladších dívek ovládla Tereza Jakobovská z SDH 
Heřmanice. Nejrychlejší z mladších kluků byl Stanislav Pro-
cházka z Uhlířských Janovic, kraj Středočeský. Ve starší ka-
tegorii se z vítězství ve své kategorii radovala Liliana Kul-
hajová z SDH Bludov, kraj Olomoucký, a u kluků trať ovládl 
nejrychlejším časem dne 11,35 s Martin Šulc z SDH Seč, kraj 
Pardubický. Děkujeme všem našim členům za pomoc při po-
řádání soutěže! Děkujeme všem partnerům a  sponzorům, 
bez kterých by se soutěž neobešla.

Ostravská hala 2022



6

Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
financována z dotačního programu IROP.

Z letního koncertu Witch Hammer a Inside  
v areálu hasičské zbrojnice.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 235/106, 
715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D.; koordinace a inzerce: Bc. Jakub Romba, tel.: 608 108 777, 
michalkovickyzpravodaj@gmail.com; sazba/zlom: Lucie Petrová, tel.: 607 53 52 51, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 6. 5. 2022.
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Co se dělo….
Beseda s autorem historické knihy Ve stínu krále se čtená­
řům moc líbila. Máme slíbený další díl, který vyjde v brz­
ké době. Beseda s cestovatelem, spisovatelem, dobrodru­
hem a hudebníkem Matějem Ptaszkem zaujala studenty 
Bezpečnostně právní akademie, kteří se přesvědčili, že 
dobrodružství se dá zažít v různých podobách. Trénování 
paměti s Terezou Seidlerovou bylo natolik zajímavé, že si 
účastníci ještě i doma zkoušeli některé techniky, se který­
mi nás seznámila. Také jsme domluvili besedu o Thajsku. 
Paní Míla Chalupová nás v letošní zimě provedla kurzem 
pletení z vlny Alize puffy a pro zájemce chystá další vý­
tvarné techniky. Paní Silvie Strachová Zelinová uspořáda­
la hojně navštívenou výtvarnou dílnu na téma Velikonoce. 
5. 4. jsme pletli karabáče pod vedením Tomáše Kožušní­
ka. Soutěžní výstava Kostka ke kostce, kde děti přináše­
ly své výrobky z jakékoliv stavebnice, skončila. O výherci 
rozhodli hlasováním čtenáři, a tím se stal čtyřletý Martí­
nek Marcalík. Noc s Andersenem tentokrát proběhla jen 
od 16 do 20 hodin. I tak jsme se stačili pobavit s manže­
ly Pavlíčkovými, kteří si přinesli krásné loutky. Pak si děti 
mohly zahrát pohádku O Karkulce. Cestovatelské besedy 
jsou naším velkým tahákem, letos jsme už navštívili Nepál, 
Kyrgyzstán, Bolívii, Kolumbii a Guatemalu. 

Co se bude dít…
Během dubna můžete navštívit Marrákeš prostřednictvím 
krásných fototografií Ludmily Janouškové známé jako Li­
dujan, která na svém blogu na sociálních sítích seznamuje 
s kulturními událostmi, přírodními a historickými zajíma­
vostmi Ostravska. Pan Ladislav Holba, který nás navště­
vuje s vodicím psem, k nám zavítá v pátek 22. 4. v 9.30. 
Pozvány jsou děti z mateřských školek. 22. 4. v 16.00 vás 
zveme na návštěvu ostrovů Mauricius a Réunion s Annou 
Lachetovou. Klub Literka pro nejmenší děti nás čeká ve 
čtvrtek 12. 5., kdy si vyrobíme přání ke Dni matek. Dne 
11. 5. v 16.30 vystoupí žáci ZUŠ Edvarda Runda na Májo­
vém koncertě a 24. 5. v 16.00 si přijďte zazpívat s Táňou 
Mikulskou a Silvií Hillovou. Pozor změna - turnaj v bow­
lingu tentokrát plánujeme 20. 5. v 17.00 v restauraci Ru­
bín na Kamenci. 25. 5. vyjedeme na poznávací exkurze do 
Krnova, kde navštívíme krásnou knihovnu na břehu řeky 
a  poté bude následovat komentovaná vycházka po kr­
novských zajímavostech. Pokud máte zájem, nahlaste se 
prosím. Výstavu krásných barevných květin vystřídají od 
května fotografie Mojmíra Klimka, který se zaměřil na hor­
ské velikány Dolomit.

Akce pro vás můžeme připravovat díky finanční podpoře 
městského obvodu Michálkovice. Těšíme se na vás nejen 
na našich akcích, ale samozřejmě vás rády uvidíme kdy­
koliv během půjčovních hodin.

Jarní novinky 
z michálkovické knihovny
IVANA TIMKOVÁ, MARTINA DOLASOVÁ | knihovnice

Přehled fotbalových zápasů
na hřišti FC Slavia 
Michálkovice

Sobota 23. 4. 10:00 Michálkovice - Stará Bělá "B"

Sobota 23. 4. 16:00 Michálkovice "B" – Václavovice

Neděle 24. 4. 10:00 Michálkovice - Poruba "B"

Sobota 30. 4. 14:00 Michálkovice - Ludgeřovice 

Sobota 30. 4. 16:30 Michálkovice "A" - Hrabůvka

Sobota 7. 5. 10:00 Michálkovice - Ludgeřovice

Sobota 7. 5. 14:00 Michálkovice - Lokomotiva Ostrava

Sobota 7. 5. 16:30 Michálkovice "A" - Ostrava Lhotka

Neděle 8. 5. 16:30 Michálkovice "B" - Dolní Lhota

Sobota 14. 5. 10:00 Michálkovice - Darkovičky

Sobota 14. 5. 16:30 Michálkovice "A" - Pustkovec

Sobota 21. 5. 16:30 Michálkovice "A" - Hlubina "B"
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Po 18. 4.		  Státní svátek - zavřeno
Út 19. 4.		K  eramika - vyrábění z hlíny různými technikami
St 20. 4.		  Vaření - krtkův dort
Čt 21. 4.		  Tvoříme s klubem - technika skládačky
Pá 22. 4.		  Sportovní odpoledne - návštěva bazénu Ostrava

Po 25. 4.		  Společenské hry a soutěže
Út 26. 4.		K  eramika - vyrábění z hlíny různými technikami
St 27. 4.		  Vaření - ovocné mísy
Čt 28. 4.		  Tvoříme s klubem - zdobení květináčů
Pá 29. 4.		  Sportovní odpoledne - trampolíny Ostrava

Na akce si prosím vemte pití, jídlo, jízdenky MHD Ostrava, 
peníze na útratu a dobrou náladu! Sraz je vždy v dětském 

klubu Michálkovice v 15:00.
V případě dotazů volejte na tel.: 734 732 177 nebo 737 584 776.

Změna programu vyhrazena 

Otevřený dětský klub Michálkovice
Plán práce na II. polovinu dubna 2022

V minulém roce zahájily Michálkovice tradici 
letního promítání. Na nultý ročník Michálkovic­
kého letního kina tehdy zavítalo na osm desí­
tek diváků, kteří strávili pohodový večer na ha­
sičské zbrojnici u české komedie Ženy v běhu. 
Radnice plánuje na tento rok nabídnout pro­
mítání od července do září ve třech termínech. 

Jak bylo předesláno v jednom z podzimních čí­
sel zpravodaje, byli bychom rádi, pokud nám 
napíšete, jaký film byste rádi viděli. Z vašich 
podnětů sestavíme seznam top filmů, u  kte­
rých prověříme možnosti zajištění autorských 
práv. Snímky, které budou nejčetněji zastoupe­
ny, zahrneme do programu na letošní rok. Vaše 
tipy můžete psát do pátku 13. května 2022 na 
e-mail: pspackova@michalkovice.ostrava.cz. 

„Těší nás zájem návštěvníků, proto jim chceme 
tento netradiční kulturní zážitek nabídnout i le­
tos, a to ve třech termínech. A rozhodli jsme se, 
že o výběru filmů rozhodne veřejnost. Večer­
ní filmové projekce pod širým nebem budou 
opět s dobrovolným vstupným,“ doplňuje sta­
rosta Martin Juroška. 

Jaké filmy chcete  
v létě promítat?
PAVLÍNA ŠPAČKOVÁ

Položení květin 
u příležitosti  

77. výročí 
osvobození ČR 

v pátek 29. dubna 
2022 v 10.00 

u Památníku obětí 
druhé sv. války 

před Dolem Michal

Dne 7. 5. uplyne již třetí rok od úmrtí 
naší milované maminky, tety a pratety, 
paní

Žofie Kozlové.
S láskou vzpomíná syn Vladimír

Dne 23. března 2022 jsme  
se rozloučili

s Hynkem Mikulíčkem.
Odešel nám náhle ve věku nedožitých 
69 let.

S láskou a úctou budou stále 
vzpomínat manželka s rodinou  
a přátelé
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Vykupujeme
různé starožitnosti, staré věci 

i poškozené, případně 
celé pozůstalosti.
Platíme hotově, přijedeme.

Děkujeme za nabídku.

602 796 422

Městský obvod 
Michálkovice 
nabízí

PRODEJ 
PALIVOVÉHO 
DŘÍVÍ

ze stromů pokácených 
při údržbě zeleně.

Cena vč. DPH: 
650 Kč/prms

Kontaktní osoba:
Ing. Vladimír Kozel, místostarosta

Tel.: 599 514 106, mob.: 606 664 649
vkozel@michalkovice.ostrava.cz

MONTYPET
CHOVATELSKÉ POTŘEBY 
A KRMIVA

MoNTYPET
PETŘVALDSKÁ 202/137
Ostrava - Michálkovice
Otevírací doba:
Pondělí - Pátek  
12:00 – 17:00
www.monotypet.ct

Objednáváte si  zboží z e-shopu? 
Nechte si ho zaslat k nám. 

Jsme výdejním místem 
Balíkovny, DPD, GLS a PPL. 
Můžete také přes Balíkovnu, 

DPD a PPL.

Srdečně Vás zveme do prodejny chovatelských potřeb 
Montypet, která je již pro Vás otevřená.

Najdete zde široký sortiment krmiv, základních 
chovatelských potřeb všeho druhu pro psy, kočky 
a  další domácí mazlíčky. Dále také pro hospodářská 
zvířata krmivo Afeed. 

První nákup 
na kamenné prodejně nad 100 Kč = 5 % SLEVA

KOMINICTVÍ
RADOVAN POLAKOVIČ

Pravidelná kontrola spalinových cest
Vložkování, frézování, čištění komínů
a kouřovodů, veškeré další kominické 

práce za nízké ceny!

605 379 799
kominictvi1@seznam.cz

¥ KLASICKÁ PLETIVA, SVAŘOVANÁ PLETIVA
¥ SVAŘOVANÉ PANELY 2D nebo 3D - s prolisem
¥ Bezúdržbové dřevoplastové plotovky
¥ BRÁNY A BRANKY, STÍNÍCÍ TKANINA
¥ Thuje na živý plot – Thuja occ. Smaragd

MONTÁŽE OPLOCENÍ,
PRODEJ, PRONÁJEM
Tel.: 722 550 000, www.PLOTY-OSTRAVA.cz

MOBILNÍ PLOTY - pronájem, prodej, doprava, montáž
MŘÍŽE do sklepních oken, před dveře.

ZKUŠEBNÍ PROVOZ

WELLNESS NATURAL.cz

PŘIJĎTE DO FINSKÉ A PARNÍ SAUNY
Panská 23, Ostrava-Michálkovice

Nabízíme dárkové poukazy


